



В городе Вичуге в отношении двух сотрудников ГИБДД возбуждено уголовное дело о получении взятки

СО по г. Вичуга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области в отношении двух сотрудников ДПС возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 16 января 2015 года в городе Вичуге подозреваемые остановили за нарушение правил дорожного движения водителя, управлявшего автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Полицейские установили, что водитель был лишен прав на управление транспортными средствами. Не составляя документов о выявленных правонарушениях, сотрудники полиции длительное время рассказывали мужчине об ответственности за указанное нарушение. Водитель, предполагая, что полицейские намекают на незаконное денежное вознаграждение, поинтересовался, сколько им нужно денег за непривлечение его к ответственности. Один из инспекторов озвучил сумму взятки в 30 тысяч рублей. Однако водитель пояснил, что сможет отдать 10 тысяч рублей и только на следующий день. Полицейские согласились. На следующий день о данном факте водитель сообщил по телефону доверия регионального УМВД. Получившие взятку полицейские были задержаны.

В настоящее время сотрудники ДПС задержаны и допрошены. Следователи продолжают выполнять действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2015

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189437>